

В Санкт-Петербурге суд вынес обвинительный приговор в отношении уроженца одной из республик Центральной Азии, который обвинялся в содействии терроризму. Как сообщает пресс-служба регионального управления ФСБ, дело в отношении И.Авезова по статье «содействие террористической деятельности» было возбуждено 19 марта.

Мужчина, проживавший в Петербурге, признан виновным в финансировании международной террористической группировки «Исламское государство» (запрещённой в РФ) и приговорен к девяти годам тюремного заключения, которые он проведет в колонии строгого режима.

*Islam-today*